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"A SZÜRKE ÉG ALATT"

A változatos életutat bejárt újságíró, 
Ocsovszky László, objekív képet adot a he-
lyi társadalomról, míg szépíróként és mű-
vészként a személyes élményeit, szubjekív 
gondolatait jelenítete meg. A Kolozsvárot 
1943-ban születet Ocsovszky László Vilmos 
1952-ben költözöt édesanyjával Hódmező-
vásárhelyre, ahol édesapja és nagyapja is 
orvosként prakizált. 

Egészségügyi Főiskolai tanulmányait be-
fejezve egészségnevelőként helyezkedet el. 
A társadalom számos kihívást tartogatot 
számára, melyek megismerésében a széles 
érdeklődési köre moiválta. A MÚOSZ tag-
jaként elvégezte az Újságíró Akadémiát, és 
újságíróként tevékenykedet, melyben min-
dig emberközpontú ábrázolás jellemezte. 
Vallota, hogy jeles vásárhelyi személyisé-
gek hatotak munkásságára, mint Bibó Lajos 
(1890-1972) író, újságíró, színházi lapszer-
kesztő, Galyasi Miklós (1903-1974) költő, 
muzeológus, Moldvay Győző (1925-1996) 
újságíró, lapszerkesztő, költő.

Ocsovszky László médiatevékenysé-
ge számotevő, a közélei lapok szerkeszté-
se és kiadása (Vásárhely és Vidéke, Mártély, 
Csongrád Megyei Hírlap) mellet a helyi tö-
megkommunikációs eszközök (városi rádió, 
tv) meghonosítóinak egyike, aki hírszerkesz-
tőként, felelős kiadóként, főszerkesztőként 
vite a média ügyét. 

A Hódmezővásárhelyi Városvédő és 
-szépítő Egyesület egyik alapítója 1984-ben, 
egyben itkára, mely az építet és természei 
környezet megóvására irányult. A túlzások-
tól mentes habitusának köszönhetően ered-
ményes munka jellemezte. Számos cikkével 
segítete a műemlékvédelmet. Az örökség-
védelem társadalmi megismerését szolgá-
ló munkásságáért 1995-ben kapta meg a 
Dercsényi Dezső-sajtódíjat.

A művészetet zsigereiben érző újság-
író sajtó tevékenysége mellet szépírással, 
festészetel és bőrfaragással is foglalkozot. 
Szépíróként képes volt lírai hangulatal meg-
közelíteni a társadalom belső feszültségeit.

"a közelgő tavasz jajgató fénye még mindig
nem igaz,
mert a hamis ének gyanút ültet a nemzet
háborgó lelkében."

(Hamis ének)

Műveinek középpontja az ember, a min-
dennapok emberei, akik többnyire a lét-
fenntartásukért küzdenek. 

Ocsovszky László az Átváltozás című írá-
sában a tőle megszokot módon, lényeg-
re törően mondja ki a nehezen megváltoz-
tathatót, ami már-már pesszimista, s szin-
te drámai feszültséget kelt, ám a végső két-
ségbeesés helyet, ha csak sejtetve is, mégis 
felvillantja a remény lehetőségét: 

„Változások és átváltozások jelen-

ik a múló időt. Minden változás öröm 
és csalódás, és minden átváltozás egy 
újabb csalódást hordoz magában. 
Az ablakból átélt életdarabok szűkös 
korlátait már csak a képzelet helyete-

síi. Évek során a közelebb férkőzés te-

hetetlen gondolatai, kilátástalan pró-

bálkozásai lassú beletörődéssé változ-

nak, de mindig ot bujkál az átváltozás 
lehetősége.” 

Művészi érája is a társadalmi feszültsé-
geket feszegete. Hatni a lélekre, megragad-
ni a szép, a fájdalmasan szép és szakrális pil-
lanatokat, ami fölemeli az embert. Ezt érzé-
keltei a Luther legendárium művéhez kora-
beli metszetek alapján készítet illusztráció 
sorozata.

A festészet mellet egy viszonylag ritkán 
használatos anyag, a bőr megmunkálása is 
rabul ejtete. Maga is szívesen emlegete a 
Vásárhelyi moívumok és a Jónás és a cethal 
alapján készült bőrfaragásait. Nyughatatlan 
személyiségének és szerteágazó érdeklődé-
sének, az ember és tradíció iráni isztelete 
vezérelte, utat keresve az élet tökéletesebb 
kiteljesedéséhez. 

Alkotásait Hódmezővásárhelyen, és szá-
mos helyen kiállítoták. 

Az Anyám, hazám című kötetének il-
lusztrációjaként – szüleiről az általa készítet 
portréival – is találkozhatunk.

Saját művei mellet írói hagyatékok gon-
dozásába is bekapcsolódot, mint a Kárász 
József Alapítvány tevékenységébe, mely Ká-
rász József írói munkásságát hivatot ápolni. 
Galyasi Miklós írói hagyatékát is megkezdte 
előrendezni, melyet a Németh László Városi 
Könyvtárnak adományozot.
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„...a porrá válás örök 
nyugalmával
imádkozom a békésnek tűnő
magányos csöndemben.”

(Ocsovszky László: Ima)
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